

→ KÖRKÉP

ÁSOTHALOM. Április 16-án és 17-én lehet beírni az általános iskolába készülő gyermekeket. Azok számítanak tanköteleseknek, akik ez év május 31-éig betöltik hatodik életévüket. A Tölgyfa Utcai Óvodában pedig április 20-a és 24-e között tartják a beíratást.

DOMASZÉK. Ingyenes számítógép-kezelői tanfolyamot indít 60 éven felülieknek a Domaszéki Élhetőbb Faluért Közhasznú Egyesület. Jelentkezni április közepéig lehet. A résztvevőknek a témában jártas fiatalok segítenek a tanulásban.

MÓRAHALOM. Ma 8-tól 12 óráig ingyenes hallás-szűrővizsgálat lesz a MÓRA-VITÁL Kht. kettes számú rendelőjében. A vizsgálatot dr. Hartai Tamás fül-orr-gégyész, audiológus főorvos végzi.

PUSZTAMÉRGES. Április 18-án rendezik meg a Puzstamérges-kupa 2009. tájékoztatósi fútoversenyt a Pirtó környékén. A Puzstamérgesi SE által rendezett verseny valamennyi kategóriájában az első három helyezett díjazásban részesül. Jelentkezni Szerencsiné Csamangó Jusztinánál lehet.

RÖSZKE. A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub idén is megrendezi az országos Kaán Károly természet- és környezetismereti verseny Csongrád megyei fordulóját. Az április 17-i tudáspróbára jelentkező, 10-12 éves diákok 10 órától feladatsort oldanak meg, délután pedig terepgyakorlaton vesznek részt, melyen megismerkedhetnek Rösze és környéke nevezetességeivel, valamint természeti értékeivel.

Tanyafórumot rendeznek a Rösze külterületén élők számára április 16-án 17 órától a tanyai óvodában (Rösze, III. kerület 250.). Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő köszöntője után a röszei tanyavilágról beszél Borbásné Márki Márta polgármester. Szó lesz továbbá a Szociális Szolgáltató Központ által nyújtott szolgáltatásokról, a Röszei Rendőrőrs és a külterületi lakosok együttműködési lehetőségeiről, a polgárőrségről és a tanya-gondnoki szolgálatról.

RUZSA. Ebzárlat és legeltetési tilalom van életben április 24-éig a község közigazgatási területén. A részletekről Ruzsa honlapján tájékozódhatnak az érdeklődők.

SÁNDORFALVA. Szombaton 6-tól 13 óráig az Ady Endre utcai piactéren ismét veterán- és padlásbörzét tartanak. További felvilágosítás a Sándorfalvi Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft.-nél, Udvari Károlynénál kérhető a 30/499-9553-as mobilszámon.

SZEGED. Építészeknek és mérnököknek tart ingyenes, kreditpontos szakmai továbbképzést a Leier Hungaria Kft. április 16-án a Vedres István Építőipari Szakközépiskolában. A győri központ Leier építőanyag-gyártó cégcsoport fontosnak tartja a szakemberek folyamatos és ingyenes továbbképzését, ezért indította el a Leier szakmai napok elnevezésű program-sorozatát. A szakemberek két hónap alatt az ország valamennyi megyeszékhelyét felkeresik.

Húsvét utáni húsvéti koncertet ad csütörtökön 19.30-tól Szegeden, a rókus templomban a szimfonikus zenekar a Filharmónia kamarabérleti C és D sorozatában. A műsoron: Haydn Stabat matere. Vezényel: Gyüdi Sándor, a szólisták: Somogyvári Tímea Zita, Csapó József, Szerékóvá János és Cser Krisztián. Közreműködik: a Vaszy Viktor Kórus.

SZEGED-KISKUNDOROSZMA. Családi napot tart a kiskundorozsmai egyházközség a Petőfi Sándor Művelődési Házban április 18-án. Dél előtt kézműves-foglalkozásokon vehetnek részt az érdeklődők. Lesz többek között ijtászat, nemezelés, arcfestés, lovaglás, állatsimogató, mézeskalács-diszítés. Tartanak főzőversenyt és játékos akadályversenyt is. A családi nap keretében lesz gyónási lehetőség, 17 órától pedig szentmisét tartanak a templomban.

SAJÁT LAKÓKOCSIJÁBAN NEVELTE NAGYMACSKÁIT

Antonio, aki belülről is nézi a „cica” fejét

Letépték a szemhéját, megharapták a fejét, és szinte minden játék alkalmával megkarmolják – Antonio, a Budapest Nagycirkusz állatidomára mégsem fél nagymacskáitól. Három oroszlánja és két tigrise falkavezéreként tekint a 29 éves fiatalemberre, aki a világon egyedülálló produkcióval kápráztatja el a közönséget: fejét az oroszlán szájába dugja.

BOBKÓ ANNA

– Minden alkalommal, amikor beteszem a fejemet az oroszlán szájába, arra gondolok: talán ez a kép az utolsó, amit életemben látok. Mégsem félek, annak ellenére, hogy több balesetem is volt már. Az egyik tigris például leszakította a jobb szemhéjamat. Kétórás műtéttel megmentették. Más-

pótkocsik – egyikükben három oroszlán és két szibériai tigris lakik, melyek közé Antonio úgy lépett be a fotó kedvéért, mintha csak öt házimacskát készülné megszeretgetni. A 250 kilós, két lábára állva több mint két méter magas vadállatok pedig úgy dörgölöztek hozzá, mint perzsacicák a gazdikjukhoz. Doromboltak, az orrukát a ke-

→ A legveszélyesebb mutatóvány

Antonio a műsor alatt nyakába veszi az egyik 200 kilós oroszlánt, és körbesétál vele a porondon. A legveszélyesebb mutatóvány: az idomár bedugja a fejét az egyik „macska” szájába. Ha ugyanis a „cica” egy fadarabot, csirkehúst vagy bármilyen másat a pofájába kaparint, azt a zsákmányának tekinti, többet nem enged el. A lélegzetelállító produkciót már csak ezen a héten nézhetik meg az érdeklődők. Hétköznap 18 órától, szombaton 15 és 18 órától, vasárnap pedig csak 15 órától. Aki a szegedi előadásokról lemaradt, az május 1-je és 3-a között Hódmezővásárhelyen nézheti meg a produkciót.

kor az oroszlán összeszorította a fejemet – egy hétig csak levest tudtam enni. De szinte mindennaposak az új sérülések: egy-egy karmolás- vagy harapásnyom – mutatta karján a kék-zöld foltokat Antonio, a Budapest Nagycirkusz 29 éves állatidomára, akinél tegnap délután vendégeskedtünk. Az SZVSE-pályán felállított cirkuszátor mellett sorakoznak az állatokat tároló

ze alá dugták, hagyták, hogy meghúzza a farkukat, s néha-néha úgy meglökték a 110 kilogrammos, csupa izom fiatalembert, mintha csak egy rongybaba lenne.

Antonio öt hónapos korukban vette magához az oroszlánokat. A tigrisek valamivel később kerültek a csapatba. A fiatalember saját lakókocsijában nevelte a kölyköket, a guruló ottho-

AZ ALACSONY RÉSZVÉTEL A KICSIKNEK LEHET JÓ

Kit érdekel az uniós választás?

A Fidesz és az MSZP szegedi szervezete szerint nagy az érdeklődés az EP-választás iránt, a kopogtatócédulák legalábbis szépen gyűlnek. Az utca embere mást mond, és megint mást mond az elemző: minden eddiginél alacsonyabb részvétel várható, mégpedig a gazdasági válság miatt.

GONDA ZSUZSANNA

Egymásnak adják a kilincset a pártirodán a választók, viszik az ajánlószelevényt – ezt mondták a szegedi MSZP-ben. A Fideszben meg ezt: sok olyan helyről is megkapták a kopogtatócédulát, ahonnan korábban nem, a választók ugyanis Szegeden is figyel-

meztetni akarják a szocialistákat: csatlódtak bennük. A két legnagyobb párt úgy érzi: nagy az érdeklődés a június 7-i európai parlamenti választás iránt. Mi az utcákat járva mást tapasztaltunk.

– Megvan nekem a magam baja – reagált ajakbiggyeszve egy nő a jégpálya mellett, barátja bólogatott. Nem tudták megmondani a választás idő-

” Az EU mint egység nem tudott választ adni a pénzügyi problémákra.

Tóth-Czifra András

pontját, a borítékot, amiben az ajánlószelevényt és az értesítőt kapták, egyelőre ki sem nyitották.

– Biztosan elmegyek szavazni, érdekel az Európai Parlament, az Unió. Annál is inkább, mert számomra nagyon aktuális téma, jövő héten szakvizsgázom belőle – közölte Nagy Csaba. Szerinte sokakat azért hagy hidegen az EU, mert nem ismerik a működését. Az ajánlószelevény még neki is megvan, nincs ideje leadni.

Az Eurobarométer felmérését a Libération című francia napilap közölte, e szerint az európaiak alig 44 százaléka érdeklődik az EP-választások iránt, és csak 16 százaléku tudja, hogy azokra júniusban kerül sor. Magyarországon 27 százalékos részvételt jósolnak. Ez kevesebb mint legutóbb: 2004-ben a választásra jogosult magyarok 38,5 százaléka szavazott.

Tóth-Czifra András, a Vision Consulting elemzője lapunknak elmondta: ha sok ajánlószelevényt is gyűjtenek a



■ A BUDAPEST NAGYCIKUSZ ÁLLATIDOMÁRA, ANTONIO ÚGY JÁTSZADOZOTT AZ OROSZLÁNNAL, MINT MÁS A MACSKÁJÁVAL

Fotó: Karnok Csaba

non ezért kisebb változtatásokat kellett végrehajtani. Minden bútort kipakoltak belőle, amit a kis vadmacskák szétszedhettek volna. A koci háromnegyed részén éltek az állatok, csak egy kis hálószoba maradt a férfinak. A tekintélyt kiharcolni több évébe került. Az idomítást Amerika legna-

gyobb cirkuszában, a Ringling Brothersben tanulta Gunther Gebel-Williamstól. Bár a férfi fiának is próbálta átadni a szakmai titkokat, Antonio szerint ő „nem értett az állatok nyelvén”, hiányzott belőle az, ami a Budapest Nagycirkusz oroszlán-szelídítőjében megvan: nem fél.

→ HÍREK

SZEMKÖZT LÖFFLER TIBORRAL

Szerda esténként látható a Szegedi Városi Televízió és a Délmagyarország közös műsora, a Szemközt. Ma este fél nyolctól Márk Tamás és Szabó C. Szilárd Löffler Tibor politológussal beszélget az aktuális politikai helyzetről.

RÉTI CSABA TEMETÉSE ÉS EMLÉKMŰSORA

Réti Csaba operaénekestől, Liszt-díjas, érdemes művésztől kollégái, tisztelői és családtagjai ma 15 órakor vesznek végső búcsút a Belvárosi temetőben. Dél előtt 10 órától a Magyar Rádió Közzétett Stúdiója – az FM 93,1 hullámsávon – portréműsorral emlékezik meg a Szegedi Nemzeti Színház nemrég elhunyt örökös tagjáról.

SZÁMÍTÁSTECHNIKÁRÓL ÉRTEKEZNEK

Országos konferenciát szervez a Nemzeti információs infrastruktúra-fejlesztési program máj 10-éig az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban. Az oktatási, a tudományos, a kulturális és a civil szféra neves képviselői mellett közel 400 résztvevőt várnak a 120 előadásra. Hazánk legjelentősebb hálózatokkal és alkalmazásaival foglalkozó konferenciáján a nagy sebességű hálózati technológiákról, a korszerű hálózati szolgáltatásokról, az új intézményi rendszerekről és a szuper-számítástechnikai kérdésekről is értekeznek.

SZEGEDI HALLGATÓK BÁZELBEN

A Szegedi Tudományegyetem két hallgatója képviseli Magyarországot a svájci Bazelben, a világ egyik vezető gyógyszeriparátalanak biotechnológiai táborában. Lakatos Gergely és Laczi Krisztián, az SZTE Természetudományi és Informatikai Karának két biológushallgatója az Országos Tudományos Diákköri Konferencia biotechnológiai tagozatának legjobbjaként kapott meghívást az augusztusi rendezvényre.



■ NAGY CSABA SZÁMÁRA AKTUÁLIS TÉMA AZ UNIÓ, MIVEL SZAKVIZSGÁZIK BELŐLE

Fotó: Miskolczi Róbert